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Sollicitations thermomécaniques

et matériaux spécifiques

Partie B - Diagrammes de stabilité ( 6 points)
A rédiger à part
Etablir le diagramme de stabilité de l'aluminium à 1000 K en présence d'un milieu corrosif

contenant de l'oxygène et du soufre gazeux.

La température de fusion de l'aluminium est 660°C.

Les données thermodynamiques relatives aux phases qui peuvent se former au dessus de

l'aluminium liquide à 1000 K sont les suivantes:
2 Al + 3/2 O2 → Al2 O3                                      ΔG°  = -399 000 + 74.29 T (cal/mole)
2 Al + 3/2 S2 → Al2 S3                                       ΔG° = -121 600 +22.82 T (cal/mole)

2 Al + 3/2 S2 + 6 O2 → Al2 (SO4 )3                   ΔG° = -821 000 + 273.4 T (cal/mole)

